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1. a) f(z)= _Hve ise f 'nin Dy tamm kiimesini bulunuz.
V12 + 4x — 22

w

b) 2%y — cos(z +y) = 1 ile taniml kapal fonksiyon icin % i (Bu derste

a)

b)

kullanilan yoéntemlerle) bulunuz.

sinx + cosx = & denkleminin en az bir gercel ¢oziimii bulundugunu
gosteriniz.

V/123 sayisi diferansiyel kullanarak yaklagik hesaplayiniz.

. Asagidaki limitleri bulunuz:
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(ipucu: Hem Payday1 rasyonellestirin hem de degisken

lim ohsmz limitini bulun
z—+oo /g2 4+ 1 ’
[sin z] . : .
f(x) = —— ([ ]: tam deger fonksiyonu) fonksiyonunun (—1,3)

araligindaki siireksiz oldugu noktalar1 ve buralardaki stireksizlik tip-
lerini bulunuz (ipucu:sadece 2 noktada siireksizdir) (7w ~ 3, 14)
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fonksiyonunun tiirevinin f’(z) = 5 oldugunu

1
J@) =55 2z —1)

tirev tanimini kullanarak gosteriniz.

g(x) = (z —3)* fonksiyonunun a = 3 noktasinda siirekli oldugunu
e—9 kullanarak gosteriniz. (Once stirekliligin e—4 ile tanimini yaziniz)

Stire:100 dakikadir. Her Soru 22 puan degerindedir.
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